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rappresentanti di questo plauso con cui in ogni 
parte del nostro paese fu accolto l'adempimento di 
un' antica e legittima aspirazione. (Benissimo ! 
Bravo!) 

ANNUNCIO D'INTERROGAZIONI! DEL DEPUTATO DI LENNA 
AI MINISTRI D'AGRICOLTURA E COMMERCIO, E DEI LA-
VORI PUBBLICI. 

PRESIDENTE. Essendo presente l'onorevole mini-
stro dei lavori pubblici, do lettura di una domanda 
d'interrogazione rivolta a lui ed all'onorevole mi-
nistro di agricoltura, industria e commercio. Essa 
è la seguente: 

a II sottoscritto desidererebbe interrogare l'ono-
revole ministro dei lavori pubblici, e l'onorevole 
ministro di agricoltura, industria e commercio, sugli 
intendimenti, e sui criteri coi quali si vorranno re-
golare le tariffe ferroviarie in relazione all'aboli-
zione del corso forzoso. 

e Di Lenna. » 

Prego l'onorevole ministro dei lavori pubblici, ed 
il suo collega l'onorevole ministro d'agricoltura, in-
dustria e commercio di dichiarare se, e quando in-
tendano rispondere a questa domanda d'interroga-
zione. 

BACCAR1NI, ministro dei lavori pubblici. Proporrei 
di fare come si è fatto per altre interrogazioni, vale 
a dire di stabilire che ne abbia luogo lo svolgimento 
dopo la discussione del disegno di legge per l'abo-
lizione del corso forzoso. 

PRESIDENTE. L'onorevole Di Lenna accetta? 
DI LRNNA. Sì! sì! 
PRESIDENTE. Se non v'è obbiezione, lo svolgimento 

di queste interrogazioni avrà luogo dopo la discus-
sione del disegno di legge per l'abolizione del corso 
forzoso. 

Domani mattina alle 11 riunione negli uffizi. Alle 
due seduta pubblica. 

La seduta è levata alle 6 1(4. 

Ordine del giorno per la tornata di martedì. 
V 

(Alle ore 2 pomeridiane.) 

1° Votazione a scrutinio segreto sopra i disegni 
di legge : Restituzione dell'ufficio di pretura dei co-
muni di Bagni San Giuliano e Vecchiano alla sua 
antica sede dei Bagni di San Giuliano — Aggrega-
zione del comune di Feletto al mandamento di Ri-
varolo Canavese — Trasferimento della sede della 
pretura di Minucciano in Golognola di Sant'Ana-
stasio —• Aggregazione dei mandamenti di Piadena 
e Casalmaggiore al distretto notarile di Cremona — 
Istituzione di una seconda pretura nel mandamento 
di Asti ; 

2° Seguito della discussione dei disegni di legge : 
Istituzione di una Cassa delle pensioni a carico 
dello Stato; Provvedimenti per l'abolizione del 
corso forzoso. 

Discussione dei disegni di legge : 

3° Insequestrabilità degli stipendi e delle pen-
sioni di impiegati di pubbliche amministrazioni 
non dipendenti dal Governo; 

4° Concorso dello Stato nelle opere edilizie della 
città di Roma ; 

5® Provvedimenti per la città di Napoli. 
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